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V Praze, dne 13. ledna 2026: V prostorách Senátu Parlamentu České republiky se
uskutečnila již 15. slavnostní snídaně u příležitosti Tříkrálové sbírky, kterou tradičně
pořádá Senátorský klub KDU-ČSL a nezávislí. Setkání symbolicky otevřelo nový rok a
nabídlo prostor nejen k setkání lidoveckých senátorů, poslanců a hostů, ale především k
vyjádření solidarity s lidmi, kteří potřebují pomoc druhých. Součástí setkání byla sbírka,
jejíž výtěžek letos podpoří konkrétní projekty Arcidiecézní charity Praha – rekonstrukci
Domova svatého Václava pro seniory ve Staré Boleslavi a výstavbu stacionářů Charity
Vlašim. Za vedení Senátu vystoupil předseda horní komory Miloš Vystrčil a promluvil také
ředitel Charity ČR Lukáš Curylo.

Předseda Senátorského klubu KDU-ČSL a nezávislí Josef Klement setkání zahájil úvodním slovem:
„Cílem snídaně je upozornit na jedinečnou celorepublikovou sbírku, kterou pořádá Charita ČR ve
prospěch potřebných. Hovořím i z vlastní zkušenosti – ještě nedávno byla Charita tou organizací,
která mé rodině pomohla zvládnout velmi těžkou životní situaci a zajistila služby, jež dnes poskytuje
statisícům lidí po celé republice.“

Tříkrálová sbírka totiž není jen o finanční pomoci, ale především o ochotě všímat si druhých a nést
spoluodpovědnost za ty, kteří se bez pomoci společnosti neobejdou. Právě tento rozměr solidarity
dává celé sbírce smysl a je důvodem, proč si práce Charity ČR zaslouží náš respekt i poděkování.

„Tříkrálová sbírka neodmyslitelně patří k začátku nového roku. Díky tisícům dobrovolníků – dětem,
mladým lidem i dospělým – se pomoc druhým stává něčím konkrétním a přirozeným. Nejde jen o
samotnou kasičku, ale o výchovu k solidaritě a odpovědnosti, o schopnost učit se pomáhat těm, kteří
si sami pomoci nemohou. Právě proto má Tříkrálová sbírka skutečný a dlouhodobý smysl,“ uvedl
předseda KDU-ČSL Marek Výborný.

Tři krále budete mít možnost potkat v ulicích našich obcí a měst do 14. ledna. Přispět můžete i na
webových stránkách Tříkrálové sbírky.
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